onti esic@kstu.ru
systech@kstu.ru systechZ@yandex.ru nauka@iuait.ru
gainullin@kstu.ru sautp@kstu.ru nurievnk@mail.ru isuir@kstu.ru
kirpichnikov@kstu.ru notna6683@mail.ru kib@kstu.ru
alexin.5b2@mail.ru bibliotekalkstu.ru

From: KaHuenspusa [mailto:office@kstu.ru]

Sent: Tuesday, October 24, 2017 8:01 AM

To: onti_esic@kstu.ru

Subject: FW: Mpurnawaem Ha MPOSTOR — KpynHENLIYIO KOH(PEPEHLIMIO MO BOMPOCaM XpaHeHUs U
06paboTkn aaHHbIX B CKONMKOBO

From: TexHonapk «CkonkoBo» [mailto:technopark@sk.ru]

Sent: Monday, October 23, 2017 5:07 PM

To: office@kstu.ru

Subject: MNpurnawaem Ha MPOSTOR — KpynHeNLWY KOHbEPEHLMIO MO BOMPOCaM XpaHeHusi 1 06paboTku
AaHHbIX B CKONKOBO



KomnaHusa «Pangukc» npurnawaet Ha MPOSTOR 2017!

KomnaHus «Paiauke» 1 napTHepb! NpUrialatT NpUHSATb y4acTue B eXXerogHoM dopyme
OPOSTOR — kpynHeiiwei B BoctouHoi EBpone TexHonornyeckomn koHgepeHLmn no
BOMPOCaM XpaHeHusi 1 06paboTKN AaHHbIX.

MPOSTOR 2017 — coBmMecTHOe MeponpusaTue «Panguke» n choHaa «CKONKoBo» —
coctonTcs 26 okTa6pA 2017 ropa B TexHonapke «CKONKOBO».

dopym npoxoauT npu nogaepxke PoHaa n MMHUCTEPCTBA CBA3N M MACCOBbIX
KOMMYHUKauuii. B aTom rogy meponpusiTue OTKpOeT MUHUCTP CBSA3U U MacCoOBbIX
KoMMyHukauumn Poccuiickon ®epgepaunn H.A. Hukudopos.

MPOSTOR onpepensieT TpeHabl pa3BUTUS HAKOMUTENEN N TEXHONOMUIA XpPaHEHUs! Kak B
Poccun, Tak u 3a pybexxom. [Joknaabl 6yayT NOCBSALLEHb! BEAYLIMM annapaTtHbIM
TEXHOMNOrnsiM (HakonuTenu, CPeACTBa CEeTEBOro COEAMHEHUS) 1 NMOAXOAAM K OpraHm3aLmm
XpaHeHus (KogupoBaHue, pennukaums). B koHdepeHuMn npumyT y4acTme oTe4eCTBEHHbIE
n 3apybexHble NT-akcnepTsl n3 Broadcom, HGST (WD), Mellanox, Panasonic,
«Panguke», SanDisk (WD), kpynHoro 6usHeca, rocyjapCTBEHHbIX CTPYKTYP,
Tenekom-onepaTopoB v Ap.

B pamkax meponpusaTus 3annaHuposaHa ceccust MT-knactepa «CKOMKoBO»,
MOCBALLEHHas MHOYCTPUSAM, KOTOPbIe AEMOHCTPUPYHOT HanbobLUNIA MOTeHLMarn
MCMonb30BaHMsA GonbLUKX AaHHbIX (TenemeauumnHa, IHTepHeT Beluei u ap.).

Tarke Ha koHepeHUnn ByaeT NnpeacTaBneHo CoBMECTHOe pelleHne Panasonic n
«Pangukc» RAIDIX ICE ansa gonrocpoyHoro (4o 100 neT) xpaHeHus apXmMBHbIX AaHHbIX Ha
6a3e MO RAIDIX n TexHonorum freezeray ot asnoHckoro naptHepa. O cTpaTernyeckom
COTpyAHMYecTBe ABYX KOMMaHui bbino o6bsiBneHo B Aekabpe 2016 roaa Ha
Oun3Hec-cammuTe, NPMYPOYEHHOM K ohuLmanbHOMY BU3UTY npe3uaeHTa B.B. NMyTnHa B
fAnoHuto.

NMPOSTOR- aTo:

¢ [leMo30Ha C HOBMHKaMW MHOYCTPUU;

*200+ crneunanncToB B 00M1acTu XpaHeHWst AaHHbIX;

®10+ goknagoB OT NnaepoB nHAycTpum 1 akcnepto CX[;

®100+ KOMNaHU Y4aCTHUKOB, BKIOYAs FOCCTPYKTYPbI U KPYMHbIN BU3HEC;
®[lepBOKIIacCHbIN HETBOPKUHT 1 HedhopMarbHoe obLLeHMe.

YuacTue 6ecnnatHoe, No npeaBapuTerbHOWM perncTpaumn.

Pervctpupynteck Ha http://prostor.raidix.ru/!

HononHuTenbHas nHgopmaums:
Kcenus KouknHa, PR-meHepxep «Panguke»

+7 981769 10 97, +7 (812) 622-16-80
OTNNCaTLCA OT PACCHIIKU




